Exercice 1 Opérations et complexes

Soit A, B et C trois points du plan représentés par les nombres complexes suivants
Z2a=214+3 zp=—1+4+1 zo = —31

1. Construire une repére pour placer les points A, B et C.
2. Calculer les modules des trois nombres complexes. Interpréter.

3. Faire les calculs suivants et placer les points sur le repére.

(@) zp =za + 2B (d) 2¢ = zBzc (8) 27 = 22
(b) 25 = 25 (e) 2 = Zazc (h) 2z = 25
(c) zp =24+ zc (f) 21 = zaza () 20 = &=+ =

Exercice 2 Impédence d’'un circuit

Soit 3 dipéles dont l'impédance est modélisée par les nombres complexes suivants

1 ZQ Z3
| = 1 = | =
145 j 2—3j

En fonction de la facon de brancher ces dipéles, l'impédance total change. Calculer 'impédance de ces assemblages.

Zs Z

2 Z3 Z1
1 ] ] — — [ L
2-3j J 2—3j > o + 7 =
1 2
L]
Iy + Zoy+ Z3 = J
Exercice 3 Algébrique vers trigonométrique
e zp=21+14
® Zp = —2’L —|— 1
® o = )
e zp=—-3—3

Placer les points suivant sur le plan complexe puis déterminer leur module et argument. )
e zp =21+ 2V/3

o zp=—-31+3
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Opérations et complexes

Soit A, B et C trois points du plan représentés par les nombres complexes suivants
2a=21+4+3 zg=—1+1 zo = —31

1. Construire une repére pour placer les points A4, B et C.
2. Calculer les modules des trois nombres complexes. Interpréter.

3. Faire les calculs suivants et placer les points sur le repére.
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(2) zp =24+ 2B (d) zg = zpzc (g) z5 = j—g
(b) zg = zB (e) zm = Zazc (h) zx = %2
(c) zrp, =24+ 2z (f) zr = Zaza (i) ZL:i+%
Exercice 2 Impédence d’un circuit
Soit 3 dipéles dont l'impédance est modélisée par les nombres complexes suivants
Z1 Z2 Z3
1+ J 2—3j

En fonction de la facon de brancher ces dipdles, l'impédance total change. Calculer l'impédance de ces assemblages.
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Zy+ Zoy+ Z3 = J
Exercice 3 Algébrique vers trigonométrique
e zp=21+14
® Zp = —2’L —|— 1
® o = )
e zp=—-3—3

Placer les points suivant sur le plan complexe puis déterminer leur module et argument. )
o zp =21+ 2V/3

o zp=—-31+3
® Zg =
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